
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Московського Патріархату на чолі
з головою ВЗЦЗ прибула до Казахстану 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 13.09.2022. Увечері 13 вересня делегація Руської Православної
Церкви на чолі з головою Відділу зовнішніх церковних зв'язків митрополитом Волоколамським
Антонієм з благословення Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила прибула до Нур-
Султану для участі у VII З'їзді лідерів традиційних та світових релігій. 

 Серед членів делегації – митрополит Казанський і Татарстанський Кирил і заступник голови ВЗЦЗ
архімандрит Філарет (Булєков). Голову Відділу зовнішніх церковних зв'язків супроводжує його
помічник ієрей Олександр Єршов. 

 В аеропорту делегацію зустріли депутат Сенату Республіки Казахстан С.А. Карплюк, віце-міністр
інформації та суспільного розвитку Казахстану Д. Р. Кадіров, благочинний Астанайського міського



церковного округу архімандрит Сергій (Карамишев) та секретар ВЗЦЗ з міжрелігійних відносин
священик Димитрій Сафонов, який також входить до офіційної церковної делегації і прибув до
Казахстану раніше для участі у засіданнях робочих органів З'їзду. 

 Того ж дня Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації у Республіці Казахстан О.М.
Бородавкін дав обід на честь делегації Руської православної церкви. 

 Крім членів делегації у заході взяли участь голова Казахстанського митрополичого округу
митрополит Астанайський та Казахстанський Олександр, архімандрит Сергій (Карамишев),
секретар Татарстанської митрополії ієромонах Кирил (Коритко). 

 Глава російського дипломатичного представництва в Казахстані тепло привітав присутніх.
Митрополит Волоколамський Антоній висловив вдячність О. М. Бородавкіну за сприяння в
організації участі делегації Руської Православної Церкви у VII З'їзді лідерів світових та
традиційних релігій, а також за допомогу Митрополичому округу в Казахстані. Сторони обговорили
перспективи розвитку міжрелігійного діалогу у рамках ініціатив З'їзду світових та традиційних
релігій та низку інших питань. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89629/
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